
ATA DA QUARTA REUNIÃO DO CONSELHO DA FACULDADE UnB PLANALTINA, 

REALIZADA EM 25 DE SETEMBRO DE 2006. 

No dia 25 de setembro de 2006, às 9h, o Conselho da Faculdade UnB Planaltina, reuniu-se para tratar 
dos seguintes temas: 

1. Aprovação da ata da terceira reunião. 

2. Entrega de versão preliminar do Regimento Interno da Faculdade. 

3. Constituição de Comissão para apreciação dos Planos de Trabalhos dos professores. 

4. Formulação de proposta para expansão do Campus. 

110 	5. Instalação de loja da Editora UnB no Campus. 

6. Coleta seletiva de lixo no Campus. 

7. Funcionamento do Laboratório de Informática e da Biblioteca. 

8. Informes. 

Estiveram presentes: 

Prof. Carlos Henrique Rocha Presidente do Conselho e Diretor da Faculdade 

Prof. Marcelo Ximenes A. Bizerril Membro e Vice-Diretor da Faculdade 

Prof. Sérgio Ronaldo Granemann Membro e Coordenador do Curso de 
Agronegócio 

Gestão do 

Profa. Mônica Castagna Molina Representante do Curso de Ciências Naturais 

Diego Voz Barbosa Membro representante dos discentes 

Joaquim Augusto Souza de Oliveira Membro representante dos técnicos 

Prof. Ivan Ferreira da Costa convidado 

Ausência justificada da Profa. Nina Paula Ferreira Laranjeira. Ausência não justificada da Profa. Maria 
Júlia Pantoja de Brito. 

O Prof. Carlos Henrique Rocha, Presidente do Conselho, abriu a reunião, leu a pauta. A pauta foi 
aprovada e teve as seguintes deliberações: 

Tema 1) Aprovação da Ata. 

Tema 2) O Professor Ivan entregou uma cópia da versão preliminar do Regimento Interno aos 
Membros presentes, falou das dificuldades encontradas para elaboração do trabalho. A versão 
preliminar do Regimento deverá ser lida pelos Conselheiros e levada à discussão na reunião do dia 02 
de outubro de 2006. 



Tema 3) A Direção e a Vice-Direção deverá analisar os planos de trabalhos, emitir parecer e levar ao 
Conselho da Faculdade para apreciação. 

Tema 4) O Conselho da Faculdade encaminhará Memorando, com fundamentações, a Administração 
Superior da Universidade, manifestando preocupação com a necessidade de expansão do Campus. 

Tema 5) Fazer constar no Memorando encaminhado à Administração Superior a demanda sugerida 
pelo Diretor da Editora. 

Tema 6) O Prof. Marcelo Ximenes Aguiar Bizerril e a Profa Nina Paula Ferreira Laranjeira liderarão 
campanha, visando a conscientização da Comunidade da Faculdade quanto a necessidade da coleta 
seletiva de lixo. 

Tema 7) O horário de funcionamento do Laboratório de Informática deverá ser das 8:00h às 20:000h, 
atendendo demanda dos discentes. Verificar com o Sr. Rezende a possibilidade de deslocar um 
Vigilante para o laboratório. As reservas para aula deverão ser feitas com Cleidemar, na Secretaria da 
Faculdade. A discussão sobre a Biblioteca será em outro momento, com a presença da Profa. Nina 
Laranjeira. 

Tema 8) Prof. Carlos Henrique - Destacou a importância da participação dos representantes da 
Faculdade, nas reuniões dos Conselhos Superiores. Prof. Ivan Ferreira da Costa — sobre a cessão de 
servidor docente (Artigo 6° da Resolução CEPE n. 98/98 — o docente em estágio probatório não poderá 
ser cedido a outros órgãos públicos nem ter seu regime te trabalho alterado). Diego Vaz de Barbosa - 
Sobre a necessidade de aquisição de um bicicletário e ventiladores para as salas de aula. 
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